

『宮城考古学』第10号 正誤表

前号の『宮城考古学』第10号において、会誌幹事会の不備により誤植などの誤りがございました。本号にて訂正致します。執筆者、読者の皆様には大変ご迷惑をおかけしました。お詫び申し上げます。

会誌幹事会

該当箇所	誤	正
巻頭写真 図版Ⅵ中世	岩沼市鷺ヶ先城跡	→ 岩沼市鷺ヶ崎城跡
p.29 8行目	三本木遺跡	→ 三本松遺跡
p.35 39行目	鹿又嘉隆	→ 鹿又喜隆
p.36 31行目	『考古学論叢』	→ 『考古学談叢』
p.52	第3図 儀礼具	→ 第4図 儀礼具
p.62 表1	檀の越遺跡	→ 壇の越遺跡
p.65 13行目	多賀城 2007a	→ 多賀城 2006a
p.66 20行目	図4	→ 図5
p.66 32行目	前野田遺跡	→ 前野田東遺跡
p.71 28行目	桑原 2000『同上』	→ 『宮城考古学』第2号
p.71 41行目	方郭	→ 方格
p.72 3行目	陸奥黒国	→ 陸奥国
p.72 5行目	研究紀要	→ 東北文化研究所紀要
p.73 10行目	仙台育英高等学校 2005	→ 仙台育英高等学校 2005「宮城県加美郡色麻町 土器坂瓦窯跡の調査—雷文縁4葉複弁蓮華文軒丸瓦を出土する色麻柵付属瓦窯跡の調査—」
p.74 27行目	前野田遺跡	→ 前野田東遺跡
p.75 23行目	宮城県教育委員会 2006	→ 宮城県教育委員会 2006b
p.123 29行目	緩衝地	→ 中間的
p.125 13行目	中野拓大	→ 中野幸大
p.128 第1表31 上林遺跡		備考欄に「臀部文」追加
p.184 3行目	第7図100	→ 第6図90～97・100・102